

## 广西河池镉污染后续 环保局长等7人被撤职、副市长行政记过

广西官方3日在柳州市召开新闻发布会,通报龙江河污染事件相关责任人处理情况,河池市副市长李文纲等9名责任人被处理。

广西监察厅副厅长雷永达在发布会上称,事件发生后,广西壮族自治区纪委、监察厅迅速会同有关部门和单位组成调查组展开调查。经查,河池市政府及有关部门、相关责任人在履行职责方面存在失职、渎职行为,对龙江河突发环境事件负有重要责任,已责令河池市委、市政府向广西区党委、人民政府作出深刻检查,同时依据有关法律法规和相关条例,决定对以下责任人作出严肃处理:

**1.河池市金城江区环保局党组成员、环保监察大队大队长蓝群峰** 对辖区内企业非法排污监管严重失职,对龙江河突发环境事件负有直接责任,给予撤销党内职务、行政撤职处分;涉嫌渎职犯罪,移送司法机关依法处理。

**2.河池市金城江区环保局环保监察大队大队长韦毅** 对辖区内企业非法排污监管严重失职,对龙江河突发环境事件负有直接责任,给予行政撤职处分;涉嫌渎职犯罪,移送司法机关依法处理。

**3.河池市环保局党组书记、局长吴海恂** 作为市环境保护部门主要领导,对龙江河突发环境事件负有主要领导责任,给予撤销党内职务、行政撤职处分。

**4.河池市金城江区政府党组成员、副区长韦太高** 作为分管环境保护工作的城区政府领导,对龙江河突发环境事件负有主要领导责任,给予撤销党内职务、行政撤职处分。

**5.河池市金城江区环保局党组副书记、局长蓝永顺** 作为城区环境保护部门主要领导,对龙江河突发环境事件负有主要领导责任,给予撤销党内职务、行政撤职处分。

**6.河池市工商局金城江区分局副局长潘朝明** 作为分管企业注册的部门领导,在非法变更经营范围的企业进行工商年检登记时予以审批,对龙江河突发环境事件负有重要领导责任,给予行政撤职处分。

**7.河池市金城江区经贸局党组成员、副局长尹卫华** 作为分管工业环境保护工作的部门领导,对龙江河突发环境事件负有主要领导责任,给予撤销党内职务、行政撤职处分。

**8.河池市金城江区区委副书记、区长韦永福** 作为城区政府的主要领导,对龙江河突发环境事件负有重要领导责任,给予行政记过处分。

**9.河池市人民政府党组成员、副市长李文纲** 作为分管环保工作的政府领导,对龙江河突发环境事件负有重要领导责任,给予行政记过处分。

据新华社电

## 苏丹拒绝叛军提出的 释放中国工人条件

劫持29名中国工人的苏丹叛军“苏丹人民解放运动北方局”2月1日发表声明,要求中国说服苏丹政府停止在南部地区对该组织的军事清剿,并帮助开辟“人道主义走廊”,使急需援助运抵该地区。“如果这些条件得到满足,中国工人们会被安全释放。”但这些要求2日被苏丹政府断然拒绝。美国《华尔街日报》2日评论称,中国人质已成为该组织同政府政治谈判的筹码。

法新社2日称,苏丹政府拒绝同该组织停火的倡议。喀土穆政府表示,营救中国工人的军事行动仍将继续,接下来会加大对该叛乱组织的打压,苏丹方面许诺很快就能营救全部中国工人。

据《环球时报》

## 我国拟规定职业病诊断机构不得拒绝诊断要求

国务院法制办2日公布《职业病诊断与鉴定管理办法(修订征求意见稿)》,向社会公开征求意见。

征求意见稿规定,劳动者可以在用人单位所在地、本人户籍所在地或者经常居住地依法承担职业病诊断的医疗卫生机构进行职业病诊断。职业病诊断机构不得拒绝劳动者进行职业病诊断的要求。

公众可在2012年3月4日前,登录中国政府法制信息网或卫生部网站,或者通过信函、电子邮件方式发表意见。

据新华社电

## “宰客门”之后,又出“打人门” 三亚,又是三亚 游客因停车争执遭三亚酒店保安围殴

一波未平一波又起,继“宰客门”、“投诉门”之后,三亚又被曝出“打人门”。

2月2日,一则“三亚凯丰大酒店殴打游客”的视频在网络上广为传播,一天之内点击率接近30万。这段没有声音的视频显示,两名女子与保安发生厮打,之后走来一名中年男子和七八名保安,该名中年男子随即遭到多名保安殴打,先前两名女子也遭遇拳脚。



养伤的张滨生

### ●事件缘起

当事人:保安辱骂我们是“东北猪”

记者随后联系到当事人张芊,据介绍,挨打事件发生在2月2日上午,地点位于三亚凯丰大酒店旁的凯丰花园社区,这段视频是由手机翻拍的当时现场的监控录像,视频中两名女子是自己和姑姑,挨打最多的中年男子则是父亲张滨生。

张芊接受采访时说,自己和家人1月29日前去三亚探亲度假,由于姑姑在凯丰花园小区有住所,所以一部分家人就住在姑姑房内。张芊称,凯丰大酒店和凯丰花园相邻,物业同属同一家公司,保安均由凯丰大酒店管理。2月2日8时许,张芊和父亲、姑姑一行三人驱车来到凯丰花园,先将车停至凯丰大酒店停车场,在经当班保安提醒后,张滨生将车开进凯丰花园小区。随后因为停车一事,张芊和姑姑与现场保

安发生争执,二人被保安打倒在地。随后父亲赶过来,再次发生言语冲突,并被众保安围殴。

三亚电视台报道了这起事件,据目击者称,整个殴打事件持续十多分钟,“保安打完人就跑了,都走了。”一名参与殴打事件的保安称,是因为张滨生先扇了他一巴掌后才动手的。张芊则表示,父亲走过来跟保安队长理论,反而被一群保安又踢又踹。电视台画面显示,张滨生浑身多处伤痕,衣服被完全撕烂。

“保安说东北人不好,没有素质,还说我们是‘东北猪’,我气不过就上前推了他一下,他们三四个保安就围着我一个女人打,拽着我的衣服,扣子都没了……”张芊认为,整个事件的初始原因是保安出言不逊,“他们说今天打死了有人负责,就往死里打。”

### ●记者追访

当事酒店:事件真实缘由“不便透露”

张芊出具的一份三亚人民医院检查报告显示,父亲张滨生身体4根肋骨骨折,右侧液气胸,身体多处淤伤。她自己和姑姑亦有多处淤伤,并有轻微脑震荡。令张芊全家不满的是,打人事件后凯丰大酒店没人出面过问此事。记者为此事向三亚凯丰大酒店电话求证,

在多次被挂断电话后,值班经理回复称,张芊所述情况并不属实,但事件真实缘由“不便透露”。对于记者提出询问凯丰大酒店保安工作电话号码,该经理称属于单位机密。

双方接受记者采访时均表示,希望三亚警方能尽快公正处理这起案件。 本报综合报道

### 『宰客门』后续 三亚海鲜档主自曝内幕 吃千元海鲜 的哥拿走400

近日,陆续有在海南做过海鲜档老板和导游的业界人士爆料,讲述三亚旅游的宰客“潜规则”。

海鲜档主称,海鲜档宰客在三亚几乎是“明规则”,因的哥、导游要收取回扣,海鲜价格也被抬高,回扣率高达40%,比如,游客吃一顿消费1000元,其中有400元被的哥拿走。

今年42岁的张凯(化名)曾在三亚开海鲜档,他表示,三亚的海鲜档基本上成行成市,基本上一条路上的海鲜档,同一个品种的海鲜价格都差不多,因为这是大家集体商定好的。如果有某一家店坏了规矩,卖得太便宜,就会成为众矢之的。在进货时,就会遭到其他店的排挤。



**郑州中原医院**  
ZHENGZHOU CENTREL PLAINS HOSPITAL

# 高薪 诚聘

郑州中原医院成立于1984年,是一所政府直属的非营利性医疗机构,是省、市城镇职工医疗保险、社会保险、新型农村合作医疗保险定点医院。是集临床、教学、科研、预防、保健、康复为一体的现代化综合性医院。因医院业务发展需要,现诚聘以下医务人员。

- 1、妇科医生**  
执业医师以上职称,5年以上妇产科工作经验,服务态度好、沟通能力强。
- 2、泌尿外科医生**  
执业医师以上职称,5年以上泌尿外科工作经验,服务态度好、沟通能力强。
- 3、麻醉医生**  
医师以上职称,证件齐全,相关工作经验5年以上,熟悉妇科、外科手术麻醉。
- 4、手术医生**  
主治以上职称,有丰富的外科、妇科临床工作经验者优先。
- 5、中医科医生**  
中医专业毕业,中级以上职称,5年以上中医相关工作经验,知名的老中医优先考虑。
- 6、内科医生**  
中西医专业毕业,中级以上职称,5年以上二甲医院相关工作经验。
- 7、住院医生**  
大专以上学历,助理医师以上职称,2年以上医院住院部相关工作经验。
- 8、检验师**  
检验师以上职称,5年以上临检、生化、细菌或免疫等工作经验。
- 9、药剂师**  
药学相关专业毕业,药剂师以上职称,2年以上药房相关药品管理经验。
- 10、彩超、心电图医生**
- 11、医助**  
临床医学等专业,2年以上临床工作经验,熟悉妇科、男科诊疗工作。
- 12、护士长**  
大专以上学历,护师资格以上,5年以上二甲医院相关工作管理经验。
- 13、护士**  
护理专业,持有护士资格证,有病房、手术室、输液室工作经验者优先。
- 14、导医**  
中专以上学历,护理、旅游、酒店等专业,形象好,气质佳,服务意识强,有星级酒店服务员和迎宾工作经验或相关医院工作经验优先。
- 15、网络、电话咨询师**  
要求:临床医学、护理学、心理学等相关专业毕业,具备亲和力,头脑灵活,声音甜美,对待病人要细心,耐心,热情,认真;普通话标准,熟悉电脑网络操作,打字速度快;具备较强的沟通表达能力,敬业精神和责任感。
- 16、市场推广部:市场开发、维护、杂志投递人员**(吃苦耐劳、责任心强)要有较强的沟通能力、亲和力及协调能力。有从事过保健品、广告、保险等相关工作经验者优先。

注:应聘者,请携带相关资格证、执业证、毕业证、身份证、一寸照片等相关资料,一经录用,待遇从优、福利优厚。并有进修及培训等相关机会。

**联系人:苏先生 电话:15617989898 地址:桐柏路与陇海路交叉口北200米(市司法局旁)**  
来院乘车路线:火车站乘201、210路,市内乘203、216、909路公交车中原医院站下车,快速公交B1、B10路陇海路下车向北即到。